

扫黄打非办通报净网行动查处情况 网易、百度、陌陌被查处

新华社北京4月2日电(记者隋笑飞)继“扫黄打非·净网2014”专项行动之后,全国“扫黄打非”办公室加大整治力度,部署3月至9月开展“扫黄打非·净网2015”专项行动。专项行动聚焦大网站和非法网站,锁定微领域,对传播淫秽色情等有害信息行为大张旗鼓狠打。4月2日,全国“扫黄打非”办公室通报了“扫黄打非·净网2015”专项行动第一批案件查处情况。

据介绍,这些案件,包括网易云阅读栏目传播淫秽色情信息案、百度手机客户端小说栏目传播淫秽色情信息案、陌陌传播淫秽色情信息案等3起案件。

全国“扫黄打非”办公室负责人表示,这次公布的3起案件是当前正在开展的“扫黄打非·净网2015”专项行动的第一批成果,是按照“老虎”“苍蝇”一

起打”原则查办的重点案件。下一步,全国“扫黄打非”办公室将继续协调各有关地方和有关部门,以打开路,对网上传播淫秽色情信息的违法犯罪行为坚决打,坚持打、狠狠打、毫不手软地打,特别是对屡教不改者、屡查屡犯者和顶风作案者,都将给予严厉打击,涉嫌构成犯罪的一律依法追究刑事责任。争取通过今年的专项行动,使得网络空间更加清朗。同时,请广大群众继续支持打击网上淫秽色情信息专项行动,监督受罚企业整改,积极参与举报。全国“扫黄打非”工作小组办公室举报电话为12390和010-65212870、65212787;还可以通过“扫黄打非”官方微信进行举报。

网易云阅读栏目传播淫秽色情信息案。2015年以来,全国“扫黄打非”一

办公室陆续接到群众举报,反映网易云阅读栏目的《蜜蜂妖妃》等17部小说涉嫌含有淫秽色情内容。经有关部门鉴定,其中10部小说为淫秽互联网出版信息,7部小说为色情互联网出版信息。3月13日,浙江省和广东省“扫黄打非”部门协调公安、文化执法部门同时对网易在杭州、广州两处的办公地点进行了现场执法检查,固定了相关证据。经核查,网易云阅读是广州网易计算机系统有限公司开发运营的网上阅读平台,该平台由位于浙江省杭州市的网易云阅读中心负责运营。目前已核实仅最近60天内,涉案的10种淫秽互联网出版信息点击量已达78万余次,7种色情互联网出版信息点击量54万余次。浙江省新闻出版广电局已对广州网易计算机系统有限公司涉嫌传播淫秽色情信息依法行政立案

案,并于3月31日移交公安机关依法查处。

百度手机客户端小说栏目传播淫秽色情信息案。2014年下半年以来,全国“扫黄打非”办公室陆续接到群众举报,反映百度网讯科技有限公司在其开发运营的百度手机客户端小说栏目中传播淫秽色情互联网出版信息。经组织有关部门监测和鉴定,百度手机客户端有21种小说内容属淫秽色情互联网出版信息,且百度公司未取得互联网出版许可,属非法从事互联网出版活动。3月17日,北京市文化市场行政执法总队对百度网讯科技有限公司手机客户端小说栏目进行了执法检查、固定证据,于3月18日行政立案。3月30日,北京市文化市场行政执法总队对该公司作出罚款人民币210177.2元的行政处罚,并责令其立即改正违法行为。

陌陌传播淫秽色情信息案。2014年以来,全国“扫黄打非”办公室陆续接到群众举报,反映北京陌陌科技有限公司开发运营的“陌陌群组”、“陌陌吧”栏目中存在大量淫秽色情信息。经组织有关部门监测和鉴定,“陌陌群组”、“陌陌吧”栏目中有41种图片、视频等内容属淫秽色情互联网出版信息。3月13日,北京市文化市场行政执法总队对该公司作出警告、罚款人民币60000元的行政处罚,并要求其立即落实下列整改措施:一是关闭传播淫秽色情信息的群组、吧,删除相关文字、图片、视频等信息;二是对全部群组、吧进行筛查,及时删除相关内容,关闭以“换妻、一夜情、同城约炮”等含有明显淫秽色情内容的群组、吧;三是停止网民上传视频功能;四是向执法机关提交整改报告,向社会公开道歉。

手绘3D画
亮相上海枫泾古镇



4月2日,在上海金山枫泾古镇“波兰倒置屋”景区,游客与手绘3D画“互动”。

日前,5幅不同风格的3D画亮相上海枫泾古镇“波兰倒置屋”景区。这些栩栩如生的3D画由波兰画师手绘完成,游客站在立体画的特定位置、按特定的角度做出一定的姿势,就能拍出立体感很强的照片,体验到置身画中的感觉。

新华社发(庄毅 摄)

中国网事

揭下贪官伪装的面具

数数落马贪官中的“两面人”

“台上一套,台下一套,说一套,做一套;人前是人,人后是鬼……”中央纪委监察部网站的一篇《山东省委原常委、济南市委原书记王敏案件警示录》,让一些口头冠冕堂皇、内心龌龊的“两面人”贪官成为社会热点。廉政专家指出,要在改进、完善干部教育和考核、选拔任用、监督方面“多管齐下”,让更多“两面人”贪官的伪善面具尽快被揭下。

看似廉洁勤政 实则贪污腐化 “两面人”的表里不一

“落马当天还在全市领导干部大会上作廉政警示教育报告”、“落马后,当地不少干部十分意外,觉得‘书记平时没有不对劲的地方’”、“对身边人十分严格,绝不给秘书下属‘方便’”……随着一些落马高官的贪腐内幕逐渐曝光,那些表里不一、看似廉洁勤政,实则贪污腐化的贪官得到了“两面人”的绰号。

——言行不一,口是心非。搜索近年来不少高官落马前的公开讲话,不论是李春城的“要着力抓好党风廉政建设突出问题专项治理”,还是王敏的“时刻紧绷政治纪律和政治规矩这根弦”,听来无不“冠冕堂皇、情真意切”。可是,当这些落马高官的“画皮”被剥开时,舆论往往哗然于其贪腐数额之多,前后形象落差之大:以王敏为例,仅仅从济南一家房地产开发公司总经理赵某处,他就索贿多达人民币1800余万元。

——人前一套,背后一套。在公开场合“苦心经营”自己的形象,到头来“机关算尽太聪明,反误了卿卿性命”,

因为贪腐黑幕而让正面形象瞬间轰然倒塌。

国家发改委原副主任、国家能源局局长刘铁男落马前,在不少同事眼中可谓是“玩命干工作”“每天除了睡觉就在办公室待着”,甚至“严格按照程序办事”“谁叫吃饭都不去”的优秀干部,但是,个人利益至上让价值观发生了扭曲,他“总觉得妻子受了委屈”“想多帮帮儿子”“担心自己的晚年生活”,在私

底下敛财、进行权力寻租,最终为其贪婪的一面所毁。

——对人严格,对己放松。中央纪委监察部网站刊登的“王敏案件警示录”一文透露,在同事眼里,王敏以对下属以严厉著称,从不接受下属的请托事项,不允许搞“乌烟瘴气”,对工作搞不上去的地方和当事人毫不客气。

然而,对自己和家人,他却是娇纵容纵的另一副模样:当着家人收钱收物,让行贿者带妻子旅游、购物、去澳门赌博;打招呼帮助女婿揽工程。

“随着党风廉政建设和反腐败斗争的深入,‘两面人’贪官正感到前所未有的压力和危险。他们为保护自己和继续非法攫取更多的财富,只能寄希望于更巧妙的伪装。渐渐地,他们已经完全形成两个‘自我’,一个是隐藏的‘自我’,一个是展现在组织和群众面前的‘自我’。”姚桓说:“在贪婪和侥幸心理驱使下,不少‘两面人’正沿着贪腐和伪装作秀的道路走下去,但最终被揭露而身败名裂,是‘两面人’贪官不可避免的结局。”

“两面人”的内心: 在恐惧纠结中走向身败名裂

“官场‘两面人’现象之所以出现,说明一些地方和单位党内民主和监督机制不够健全、权力过度集中,一把手‘一手遮天’,权力大过了各种法律和党纪条规,使得表里不一的‘两面人’迟迟未能被揪出来。一些腐败分子为了降低被查出的风险,学会了包装、隐藏自己,欺骗组织和群众。此外,当前官员选拔制

度不够完善,缺乏透明度和有效监督,‘重品行’的选用标准在很多地方更多地成为一句口号和标语,也是造成‘两面人’现象的重要原因。”中央纪委监察部网站的一篇文章指出,“两面人”特征的贪官,侥幸、恐惧、冒险等心理交织在一起,外表装作镇定而内心纠结恐惧。

贪官中“两面人”频发 要在制度上“动真格”

“官场‘两面人’现象之所以出现,说明一些地方和单位党内民主和监督机制不够健全、权力过度集中,一把手‘一手遮天’,权力大过了各种法律和党纪条规,使得表里不一的‘两面人’迟迟未能被揪出来。一些腐败分子为了降低被查出的风险,学会了包装、隐藏自己,欺骗组织和群众。此外,当前官员选拔制

度不够完善,缺乏透明度和有效监督,‘重品行’的选用标准在很多地方更多地成为一句口号和标语,也是造成‘两面人’现象的重要原因。”中央纪委监察部网站的一篇文章指出,“两面人”特征的贪官,侥幸、恐惧、冒险等心理交织在一起,外表装作镇定而内心纠结恐惧。

化制度约束,比如完善干部考核制度,推进官员财产公开,防范官员在权力不宜受到监督的地方发生为亲属子女以权谋利等寻租行为。此外,由于内部监管容易出现信息不对称等问题,还应进一步畅通民众监督的渠道,将官员真正置于组织、公众、法律等一切有效公开的监督之下,让“两面人”的伪善面具尽快被揭下。

记者 陈弘毅 孙晓辉

(新华社福州4月2日新媒体专电)

保障食品药品安全
云南将“全裸式”公开
违法违规企业信息

新华社昆明4月2日专电(记者戚晓晖)云南省食品药品监督管理局2日发布消息说,云南将于5月1日起施行食品药品安全“黑名单”制度,违法违规企业信息将通过网络“全裸式”公开。

据介绍,“全裸式”公开包含了三个层次的信息公开:一是违法生产经营者的名称、地址、法人实体等;二是违法行为的直接责任人员姓名、住址、身份证件号码(隐去部分号码);三是涉案产品相关信息,包括名称、批次等。

根据《云南省食品药品安全“黑名单”管理办法》,云南省将采取谁认定谁公开和逐级汇总集中公开相结合的方式,县、州(市)、省三级联动在网站上公布涉案企业“黑名单”。

此外,“黑名单”公布期限与其被采取行为限制措施的期限一致,主要是考虑以禁业或限制时间为准。

根据办法,对纳入食品药品安全“黑名单”的生产经营者,再次发生违法行为的,按从重情节依法处理,直至吊销许可证或撤销证明文件。

云南省食品药品监督管理局新闻发言人、食品安全总监林玉孝说,“黑名单”企业被公布后,涉案企业将会收到名誉减损、市场份额、行为受限三方面的影响,因此办法的实施堪称是食药企业的“紧箍咒”。

雨夹雪侵袭牡丹江



4月2日,市民在牡丹江市街头冒着雨雪出行。

当日,黑龙江牡丹江市出现降温和雨雪天气,雨雪造成道路湿滑,给当地居民出行带来不便。

新华社发(张春祥 摄)

2015春秋两季车展 聚英雄创共赢 海南车市风向标,我们定



展会热线 68580632 66810750 春秋两季车展官网 www.autohainan.net

2015第12届海南国际汽车展览会

时间:4月1-4日

地点:海南国际会展中心(西海岸)

支持单位:海南省人民政府

主办单位:海口市人民政府 中国汽车工业协会

海南省贸促会 海南日报报业集团

承办单位:海口市会展局 海南日报报业集团广告中心

海南国际会展中心有限责任公司

海南共好国际展览服务有限公司



海报集团2015金秋车展
时间:9月10-13日

地点:海南国际会展中心(西海岸)

主办单位:海南日报报业集团

承办单位:海南日报报业集团广告中心

海南共好国际展览服务有限公司

新闻广宣:海南日报 南国都市报 南海网 法制时报

南岛晚报 证券导报 特区文摘 海岸生活